



Спортсмены с ограниченными возможностями здоровья представят Белогорск в спартакиаде инвалидов Амурской области. Она состоится в поселке Бардагон Свободненского района с 29 по 30 августа.

– В областной спартакиаде примут участие восемь спортсменов от 18 лет и старше, – рассказала замначальника управления по ФКиС Белогорска Галина Сырбачева. - Они стали победителями муниципального этапа спартакиады, которая состоялась 6 августа.

Участники состязаний покажут свои силы в настольном теннисе, армрестлинге, шашках, шахматах, дартсе и пулевой стрельбе. Победителей определяют в личном зачете в каждом виде спорта, сообщает пресс-служба главы Белогорска.